
Экс-полицейский предстанет перед судом по обвинению в получении взятки

Следственным отделом по Ингодинскому району Читы СУ СКР по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ГИБДД УМВД России по городу Чите Виталия Сим. Он обвиняется в получении взятки за незаконные действия (ч. 3 ст. 290 УК РФ). По данным следствия, 17 апреля 2014 года обвиняемый, занимая должность инспектора дорожного надзора ГИБДД УМВД по городу Чите, потребовал и получил от представителя ОАО «Водоканал-Чита» взятку в размере 10 тысяч рублей за наложение минимального штрафа по выявленному полицейским административного правонарушения. 16 апреля 2014 года на улице Ленина в Чите младший лейтенант полиции Сим выявил признаки административного правонарушения: работники ОАО «Водоканал-Чита» производили ремонтные работы без согласования с ГИБДД и без установки необходимых дорожных знаков. Вызвав представителя организации в свой кабинет, обвиняемый предложил за десять тысяч рублей уменьшить сумму штрафа. Полицейский был задержан сотрудниками оперативно-розыскной части собственной безопасности краевого УМВД при получении денег. В этот же день обвиняемый был уволен из органов внутренних дел. Примечательно, что экс-полицейский в апреле 2014 года успешно прошел аттестацию и до возбуждения уголовного дела успел отработать самостоятельно всего несколько дней. По данному факту начальнику УМВД по Забайкальскому краю следствием направлено соответствующее представление. В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признался в инкриминируемом деянии. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд. В случае, если вина обвиняемого будет доказана, ему грозит наказание вплоть до семи лет лишения свободы со штрафом в размере сорокакратной суммы взятки.

25 Июня 2014

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/780127>